
NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY
srpen – září 2023

Otevírací doba:
každé pondělí a středa 7:30 – 16:30 (polední přestávka 12hod – 13hod)
V lučanské knihovně jsou pro vás připravené mimo knihy, časopisy a hry i tyto novinky  a  
knihy, které nejsou v lučanském fondu je možné objednat z jablonecké knihovny  v rámci 
Meziknihovní výpůjční služby.

Beletrie 
Simon Wawer – Anatomie rodu
V kronikách najdeme data, v muzeích předměty. Kde jsou ale skutečné emoce? Simon Mawer je 
hledá v příbězích. Z kusých informací o svých předcích vytvořil strhující románovou mozaiku a dal 
hlas obyčejným lidem 19. století:  sirotkovi ze Suffolku, který touží vyplout na moře, švadlence 
snící  o novém životě v Londýně, vojákovi,  který si  před vypuknutím krymské války bere svou 
vyvolenou.  Dějiny  v  Mawerově  podání  nejsou  šedým monolitem,  ale  pestrou  vitráží,  díky  níž 
můžeme uvidět vlastní život v novém světle. 

Corina Bomannová -  Barvy lásky : Sophiin triumf
New  York,  30.  léta  20.  století.  Sophia  stojí  v  životě  znovu  na  rozcestí.  Má za  sebou  nechat 
„pudrovou válku“ a začít znovu? Když se překvapivě objeví u jejích dveří těžce nemocná přítelkyně 
Henny, nechá své návrhy na vlastní kosmetickou firmu spát a vrátí  se k Heleně Rubinsteinové. 
Soukromé štěstí najde ve velké lásce k Darrenovi, který ji požádá o ruku. Nakonec ale vypukne 
druhá světová válka a hrozí zničit všechno, co je jí milé a drahé. 

Julie Heiland – Diana: Královna noci
Londýn, 1978: Sedmnáctiletá Diana Spencerová je pozvána na hru póla. Sama pochází z jednoho z 
nejprestižnějších  šlechtických  rodů  v  zemi  a  svět,  v  němž  se  dnes  ocitla,  jí  není  cizí.
Naopak, začíná zde flirt s budoucím králem Velké Británie, který navždy změní její život: O necelé 
tři roky později stojí před 3500 pozvanými hosty v katedrále svatého Pavla a slaví svatbu století. 
Ale přestože jí každodenní život v královské rodině s přísným protokolem nevyhovuje a Charles její 
lásku neopětuje, najde si svou vlastní cestu – a svět jí brzy bude ležet u nohou... 

Julie Caplinová – Útek na venkov
Ilustrátorka Ella odjede z milovaného Londýna na venkov hlídat dům své kmotry Magdy poté, co jí 
přítel oznámil, že si potřebuje dát pauzu. Chce si tam utřídit myšlenky a přijít na to, co od života 
doopravdy chce. Magda ale zapomněla zmínit jednu maličkost – že na ni v domě bude čekat fenka 
Tess, o kterou je třeba pečovat. Jak si Ella poradí se čtyřnohou spolubydlící, s mrzutým veterinářem 
Devonem a starousedlíky, kterým soukromí moc neříká? Přehodnotí svůj život a dá šanci lásce, i 
když si slíbila, že se bude mužům vyhýbat?
 



Detektivka
Michaela Klevisová – Vraní oko
Dvojnásobná  držitelka  ceny  za  nejlepší  českou  detektivku  Michaela  Klevisová  se  vrací  k 
oblíbenému kriminalistovi Josefu Bergmanovi. Vyšetřování ho tentokrát zavede do chatové osady u 
řeky  na  jižní  Moravě,  kde  lišky  dávají  dobrou noc.  V okolních  mokřadech  vzniká  nová ptačí 
rezervace, kterou tam ovšem místní nechtějí. Lidé tak mají spoustu důvodů vzájemně se nenávidět a 
podezřívat. Bergman musí přijít na to, jak vražda podivínského ornitologa souvisí s nedávnou smrtí 
pražské profesorky a dalšími podezřelými okolnostmi. Pravdu znají snad jen ptáci, kteří nerušeně 
poletují nad hlavami obětí i těch, kteří před druhými něco skrývají.

Tim Weawer – Nářek drozda
DÁVNÁ  VRAŽDA.  NEVYSVĚTLITELNÉ  ZMIZENÍ.  A  DĚSIVÉ  TAJEMSTVÍ,  KTERÉ  JE 
SPOJUJE. Krátce před nehodou zachytí Cate a Aidena Gascoigneovy na silnici dopravní kamera. 
Smějí se a všechno se zdá být v naprostém pořádku. Pouhých pár vteřin nato se jejich auto zřítí do 
třicet  metrů  hluboké  propasti,  kde  okamžitě  vzplane  jako  pochodeň.  Takovou  nehodu  nemohli 
manželé přežít. Jenže když se hasičům konečně podaří ohnivé peklo uhasit, čeká na ně překvapení. 
Ve voze ani v blízkém okolí  nenajdou žádná těla nebo ohořelé ostatky.  Po Gascoigneových se 
slehla zem. Po dvou a půl letech se zoufalá rodina obrací na soukromého vyšetřovatele Davida 
Rakera, který se ihned pouští do rozplétání záhady. Proč sjelo auto Gascoigneových ze silnice? A 
kam se manželé poděli? Chtěli předstírat vlastní smrt? Ale proč zrovna takhle? A kvůli čemu? Nebo 
komu?Před Davidem Rakerem se vrší otázky bez odpovědí. A to ještě netuší, jaké hrůzné tajemství 
pod vrstvami lží objeví a že se při honu za pravdou sám stane lovnou zvěří. 

Horolezecká literatura
Klára Kolouchová   - Nahoře fouká
Inspirativní průvodce životem nejen pro ženy, které chtějí jít vlastní cestou. Proč by si měl člověk, 
pokud stojí na křižovatce a může se svobodně rozhodnout, vybrat tu těžší cestu? Jak moc je důležité 
pracovat v životě se strachem? A jak jsou vzdáleny vrcholy nejvyšších hor od těch životních? Klára 
Kolouchová je nespoutaná žena i milující matka, která s láskou, vytrvalostí a jistou dávkou sobectví 
naplňuje své sny. Jediná česká horolezkyně, která zdolala tři nejvyšší hory světa, dobře ví, že to 
hezké kolem sebe si musíme vybojovat sami.

Historie
František Niedl – Na králův příkaz
Ondřejovi z Rohatce se konečně podařilo vyvléci se z osidel, která mu kladl křivoklátský purkrabí 
Chval z Valdéře, jenž ho chtěl připravit o hrad Jenčov, bohaté naleziště železné rudy, hutě a hamr 
na výrobu železa. Chval byl vždy mužem Jana Lucemburského, zatímco Ondřej manem markraběte 
Karla. Vztah obou Lucemburků byl vždy komplikovaný, a i když nakonec král Jan uznal, že je 
Ondřej v právu a darovací listinu na Jenčov, kterou vystavil jeho syn Karel, uznal a stvrdil i svým 
podpisem a pečetí, nemohl jen tak ustoupit, aby neztratil tvář. A tak stanovil Ondřejovi podmínku, 
že se bude muset, pokud ho on sám vyzve, zúčastnit tří jeho válečných tažení. Píše se rok 1341 a 
králi zbývá necelých pět let života. Zapomene král na tuto svoji malichernost, nebo bude Ondřej 
vyzván k tomu, aby ho do bitvy následoval?



Volný čas  -  ruční práce
Jana Ganseford – Háčkovaná zvířátka
Řekněte  to  háčkovaným  zvířátkem!  Barevné  háčkované  miniatury  udělají  radost  vám  i  vašim 
blízkým, které můžete obdarovat hned na 25 roztomilých způsobů. Naučte se vyrábět originální a 
ručně  dělané  plyšáky,  seznam  zvířátek  je  opravdu  pestrý,  takže  si  vybere  kdokoliv.  Velmi 
jednoduché postupy a návody navíc zaručí, že se výroba vždycky povede i začátečníkovi. Tak čím 
začnete? Uháčkujete nejdříve psa, kočku, žirafu, nebo snad třeba velblouda? 

Na  tituly  knih  ve  fondu  lučanské  knihovny  je  možné  rovněž  nahlížet  na 

webových stránkách Města Lučan:  lucany-katalog.koha-system.cz

K zapůjčení jsou k disposici, tak jak  v minulém období hry a časopisy. Jedná se 
například  o  tituly  Krkonoše,  Téma,  Bydlení,  Vlasta   Receptář,  Rozmarýna, 
Zahrádkář a další. 

Trénování paměti bude pokračovat 12. září od 10 hodin ve společenské místnosti 
MÚ  Lučany.Další  Tvořivé   dílničky,  které  probíhají  ve  rovněž  společenské 
místnosti MÚ se budou konat v říjnu, termín ještě bude upřesněn.  

Těším se na setkání v knihovně

Helena Sejkorová – knihovnice


